

## Гастроли театра имени М. Горького в Москве

МОСКВА, 17. (Корр. «Молота»). Вчера в помещении театра имени Вахтангова начались гастроли Ростовского драматического театра имени Горького. Гастроли начались спектаклем «Горе от ума» с участием заслуженного артиста РСФСР Ю. А. Завалского в роли Чацкого. Москвичи очень тепло приняли спектакль. Сегодня театр покажет «Любовь Яровую» в постановке Завалского.

Кроме этих пьес, театр покажет «Дни нашей жизни», «На берегу Невы», «Мещане», «Дорога на юг» и «Тигран» — пьесу ростовского драматурга Готьяна.

С 18 мая, параллельно со спектаклями в помещении театра имени Вахтангова, Ростовский театр начинает также гастроли и в Сокольническом парке культуры и отдыха, где будут показаны «Школа неплательщиков» и «Как закалялась сталь».

Театр будет гастролировать в помещении театра имени Вахтангова до 1 июня. С 1 июня театр будет давать свои гастроли в помещении театра Революции, давая параллельные спектакли в саду имени Баумана.